Descripción de la ruta competitiva

Partida en la ”Llamarada” en Bajo Auquisamaña. Subida por la avenida 3 hasta la calle A. Bajada por la avenida 1. Giro en U (horquilla) cerrado hacia la avenida Los Tajibos y continuar por la calle Los Naranjos. Hay un tipo de plaza. Seguir al lado del muro de contención hasta unir al empedrado que sube a La Razón y Le Dome. Hay una construcción con un letrero del Banco Unión. En la ”planicie” seguir recto hasta la última cuadra y torcer izquierda una cuadra y luego derecha. Hay un alambrado y un muro de ladrillo. Se abrirá el paso por la “puerta” de calamina ese día. Seguir el camino hasta el siguiente alambrado. Hablaremos con los dueños para permiso.No subiremos a la muela. Bajamos.En la curva del mecánico seguir recto. Cuidado. El camino está abierto. Hay que pasar con cuidado por el morro de tierra.
La siguiente sección es un zigzag. Izquierda abajo, subida 20 metros enlosetado, izquierda, bajada pendiente con salida sobre rampas de un canal, derecha enlosetado con curva cerrada izquierda. A la altura de la tiendita Fabiola (creo) dobla derecha. Segunda cuadra izquerda y otra vez derecha. Actualmente están enlosetando, para domingo estará pedaleable. Se sale por entre dos morros de tierra. Bajada, derecha, izquierda por el borde, hasta llegar a la avenida.
Subida por el asfalto hasta la tercera cuadra.
Bajar primero la tierra y luego el empedrado. Este ”choca” con el río, girar derecha y despues de pasar la cancha tomar la izquierda y bajar al lado del río por la tierra, el empedrado y el asfalto hasta el punto de partida. 
Distancia total: 10 km.
Punto más bajo: 3320
Punto más alto: 3713.
